
                                            2017/2018ية: السنة الدراس          مادة الرياضياتالاختبار الأخير في            عمي سعيدثانوية 
 تانساع المدة:                                                                        الثانية علوم تجريبيةالمستوى: 

 قاطن4 :التمرين الأول
 :الصحيحة مع التعليل الحسابي الإجابةاختر 

يجار أ ول س نة -1 0 هوثابت  الس نوي في كل س نة بمبلغ يزداد الإيجارج. د84000تّم تأ جير محل تجاري بحيث يكون اإ
يجار010  من اإ

 العام هي: هاوعبارة حد ايجار كل س نة هو متتالية عددية طبيعتهانس تنتج أ ن مبلغ  أ ول س نة. 
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 قاطن4 :التمرين الثاني

 التاليتي:في الحالتي  القيس الرئيسي للزاوية الموجهة التي قيسها  عيّ  -1
 2009
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 في هاتي الحالتي.  cos  ،sinثم عيّ القيم المضبوطة لـ          
من المجال  xباستعمال الدائرة المثلثية اوجد الأعداد الحقيقية  -2 ;   تحقق:التي 

2sin -أ 3 0x    

2 -ب cos 1 0x   

 نقاط6 لث:التمرين الثا

:لجزءا I 
في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  ; ,O i j2)، نعتبر النقط; 3)A،(4; 3)B (0;2)وC   . 

)ولتكن )Cمجموعة النقط( ; )M x y:2التي تحقق 2 6 5 0x y x    
,احسب  -1 .AB AC استنتج طبيعة المثلثABC. 
) أنبيّ  -2 )C دائرة يطلب تعيي مركزها ونصف قطرهاr. 
ليكن المستقيم -3     5ذو المعادلة 0x y   . 

درس الوضع النسبي للمستقيما  - والدائرة.( )C 
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:لجزءا II 
24سفينة سرعتها       /km h يريد قائدها الوصول إلى منطقة ،A  انطلاقا من منطقةB لكن لا يمكن للسفينة العبور، 

 )انظر الشكل(. Cبي الجزر لكثرة الصخور، لذلك يلجأ إلى المرور بالمنطقة  
032ABCوعندها وجد القائد على الرادار أن  Bفي تمام الساعة الثامنة مرت السفينة بالمنطقة    ، 

057ACXوكان الرادار يشير إلى أن  Cد مرت السفينة بالمنطقة 20و 8وعلى الساعة . 
 .CAB;ACB تيقيس الزاوياوجد  -1
AB;احسب  -2 BCوAC. 

 ؟Aكم كانت تشير الساعة عند وصول السفينة إلى المنطقة -3
 

 

 

 نقاط6 :الرابعالتمرين 

المتتاليتين  نعتبر nU و nV  المعرفتين من أ جل كل عدد طبيعيn :بـ             

            
2

3423 


n
U

n

n    ،
2

3423 


n
V

n

n. 

لتكن المتتالية  -1 nW  :المعرفة بـnnn VUW  . 

كتب ا -أ  
nW  بدللةn ثم اس تنتج أ ن ، nW  ال ول.متتالية حسابية يطلب تعيين أ ساسها وحدها 

حسب المجموع ا -ب
1S :حيث nWWWWS  ......2101 . 

لتكن المتتالية  -2 nT  :المعرفة بـnnn VUT  . 

كتب ا -أ  
nT  بدللةn ثم اس تنتج أ ن ، nT  ال ول.متتالية هندس ية يطلب تعيين أ ساسها وحدها 

حسب المجموع ا -ب
2S :حيث nTTTTS  ......2102. 

 أ ن بيّن  -3 nnn TWU 
2

 حيث:  nبدللة  nS، ثم اس تنتج مما س بق قيمة المجموع  1

nn UUUUS  .......210 

 

 انتهى بالتوفيق للجميع
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